
Ata Sumária Referente à 30ª Reunião Ordinária do CONHABINS

Data: 12 de maio de 2017

Local: Sala de Reuniões da SEHARPE, na Rua Princesa Isabel, 799, Cidade Alta,
Natal/RN. 

Horário: 9 h

Pauta:  Posse dos novos conselheiros;

             Apresentação do CONHABINS para os novos conselheiros.

Presenças: 

Carlson  Geraldo  Correia  Gomes,  Secretário  da  SEHARPE  e  Presidente  do

CONHABINS;  Violeta  Odete  Ribeiro  de  Quevedo  –  SEHARPE;  Paulo  Roberto

Santos de Souza – SEMUT; George Barbosa Fernandes – SEMUT; Luís Renato

Nogueira da Rocha – SEMPLA; Sandro de Oliveira Pimentel – CMN; Raíssa Camila

Salviano Ferreira – IAB; Giovana Paiva de Oliveira – IAB; Diógenes da Cunha Lima

Neto – OAB; Pedro Henrique Cordeiro Lima – OAB; Carlos Henrique de Oliveira

Dantas – SINDUSCON; Paulo Roberto de Menezes Júnior – SINDUSCON; Cláudio

Negreiros Bezerra – CREA; Antônio Miranda de Morais – CREA; Amadja Henrique

Borges – UFRN; Marcos Antônio Ribeiro – MLB; Miessa Conceição Dutra Bezerra –

SEMTAS; Léa Maria de Miranda Santos – SEMTAS; Marcos Rogério Bezerra de

Aquino – SMG; Maria de Fátima Leão Garcia Ferreira de Andrade – Região Sul;

Margarethe Lopes de Souza – Região Leste.

A Reunião:

O presidente do CONHABINS, Sr. Carlson Geraldo Correia Gomes abriu a reunião,

saudando a todos e chamando os novos conselheiros presentes para assinarem o

livro de posse.  Após a aprovação da Ata da reunião anterior pelos conselheiros

presentes, foi  dada a palavra para o Secretário Adjunto da SEHARPE, Sr Albert

Josuá Neto,  para fazer uma apresentação, fazendo uma explanação,  mostrando

aos novos conselheiros o que é o CONHABINS - Conselho Municipal de Habitação

de interesse Social, sua finalidade, as intervenções feitas no município de Natal, nos

bairros  Planalto,  na  África,  em Mãe Luíza,  no  Maruim,  que  foram analisadas e

discutidas no conselho. Após a apresentação, o presidente questionou se as zonas
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de proteção ambiental, a 7 e a 9, permaneceriam sendo estudadas e avaliadas pela

mesma  comissão  ou  se  haveria  mudanças,  já  que  2  (dois)  membros  foram

substituídos, por conta do término dos seus mandatos. Houve uma discussão da

forma de substituição dos Conselheiros e não havendo acordo, ficou decidido que

na  próxima  reunião  haverá  uma  explanação  das  duas  comissões  existentes

(Comissão  de  Revisão  da  Lei  que  institui  o  CONHABINS  e  a  Comissão  de

Regulamentação da ZPA 09), e posteriormente a discussão da forma como será

procedida a substituição em votação pelos presentes. 

Nada mais havendo a tratar, eu, Ana Teresa Resende Ferreira de Souza, secretária

da reunião, lavrei a presente ATA que vai assinada por mim e pelos conselheiros

presentes.

Lista de Presença

NOME INSTITUIÇÃO ASSINATURA

Carlson Geraldo Correia Gomes SEHARPE

Violeta Odete Ribeiro de Quevedo SEHARPE

Paulo Roberto Santos de Souza SEMUT

George Barbosa Fernandes SEMUT

Luís Renato Nogueira da Rocha SEMPLA

Sandro de Oliveira Pimentel CMN

Raíssa Camila Salviano Ferreira IAB

Giovana Paiva de Oliveira IAB

Diógenes da Cunha Lima Neto OAB 

Pedro Henrique Cordeiro Lima OAB

Carlos Henrique de Oliveira Dantas SINDUSCON
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Cláudio Negreiros Bezerra CREA

Antônio Miranda de Morais CREA

Amadja Henrique Borges UFRN

Marcos Antônio Ribeiro MLB

Miessa Conceição Dutra Bezerra SEMTAS

Léa Maria de Miranda Santos SEMTAS

Marcos Rogério Bezerra de Aquino SMG

Maria de Fátima Leão Garcia

Ferreira de Andrade

Região Sul

Margarethe Lopes de Souza Região Leste
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